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Ata da 7ª (Sétima) Sessão Ordinária do I Período Legislativo. Ao oitavo dia do 
mês de março do ano de dois mil e vinte e um (08.03.2021), às 19h30min, na 
Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de Oliveira 
Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36 Tabira – PE, com a presença de 
08 (oito), dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual Constituição 
Municipal, Presidente Djalma Nogueira Sales, abriu a sessão cumprimentando e 
desejando boa noite a todos os presentes, os internautas. Informou que a sessão, 
teria uma homenagem as mulheres, as ex-Vereadores e a Prefeita Nicinha. Disse 
ainda, que a sessão era sem publico, pois estava seguindo o Decreto do Governo 
do Estado e as determinações da Vigilância Sanitária.  Logo após, solicitou que a 
Secretária colhesse as assinaturas dos Vereadores no Livro de Presença e na 
Folha de Frequência, justificou a ausência do Vereador Edmundo Barros. Em 
seguida, fez a leitura do seu discurso homenageando as mulheres, e as ex-
Vereadoras e a 1ª Prefeita mulher, pelo 08 de março, Dia Internacional das 
Mulheres. Cedeu o espaço para as homenageadas e a primeira a fazer uso da 
tribuna foi, a Ex-Vereadora Marta, desejou boa noite a todos, agradeceu ao 
Presidente Djalma Nogueira Sales, e aos Pares pelo convite a essa sessão em 
homenagem às mulheres, cumprimentou todas as mulheres presentes, em nome 
da Prefeita Nicinha a primeira mulher eleita no município. Aproveitou o espaço 
também, e parabenizou todas as mulheres da cidade. Falou um pouco sobre as 
conquistas das mulheres e o que elas ainda precisam conquistar, de suas 
conquistas que uma delas foi quando se tornou Vereadora juntamente com Ozita 
Soares e com Madalena Dantas, que foram as primeiras mulheres eleitas 
Vereadoras no município em 1993 a 1996 e que contribuíram para o 
desenvolvimento de Tabira. Completou dizendo que isso contribuiu para que 
outras mulheres viessem a ocupar o espaço na Casa Legislativa como: Nicinha, 
Maria do Carmo, Terezinha, Maria Nelly, Ilma Soares e Socorro Veras, que 
ocuparam espaço na política na política local, e parabenizou a todas. Finalizou 
dizendo que as lutas das mulheres não é em vão, elas enobrecem a vida de 
pessoas guerreiras, corajosas que desejam concretizar o imaginário. Por fim, 
desejou parabéns a todas as mulheres; Presidente Djalma convidou a ex-
Vereadora e ex-Presidente da Casa Maria Nelly, que cumprimentou o Presidente 
Djalma, a Vereadora Ilma e a Vereadora Socorro Veras, que em nome delas 
saudou todos os Vereadores, e da Prefeita Nicinha Melo cumprimentou todas as 
homenageadas da noite. Agradeceu ao Presidente e a Ilma, pela homenagem as 
mulheres, comentou que estava presente representando todas as mulheres 
tabirense, com sentimento de luta, garra, força, e bravura, disse ainda, que não 
poderia deixar de lembrar que a luta das mulheres é imensa. Completou falando, 
tem uma mulher presidindo o destino do município, e pediu a Deus que dê 
coragem para enfrentar a luta. Finalizou desejando um excelente dia, que o dia de 
8 de março, é só uma representatividade, mas que as lutas das mulheres pelos 
seus seu espaço tem algo que vai muito além do dia 8 de março. Agradeceu por 
ter sido duas vezes eleita, e aos Vereadores que estavam quando elegeram como 
Presidente da Casa, também por duas vezes. Por fim, falou do seu orgulho, 
satisfação e o compromisso com o povo de Tabira que será eterno, não só 
enquanto ocupou o lugar nesta Casa. Agradeceu e desejou boa noite a todos; 
Djalma convidou a Vereadora Claudiceia Rocha, para fazer uso da Tribuna, que 
desejou boa noite a todos, agradeceu ao Presidente Djalma, e aos demais 
Vereadores, e em especial as duas Vereadoras Ilma e Socorro, por estarem 
ocupando espaço, e mencionou que Nelly havia dito, que elas duas estavam 
representando toda a população feminina de Tabira, e que elas possam defender 
a luta das mulheres diariamente, informou aos Vereadores que a gestora Nicinha, 
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estava apresentando com projeto de construção do Conselho Municipal dos 
Direitos da Mulher, e pediu que os Vereadores se sensibilizassem e votassem 
pela aprovação do projeto. Por fim, agradeceu e falou do seu sentimento de 
orgulho por ter passado pela Casa Legislativa durante 4 anos, servindo a 
população de Tabira, homenageou às mulheres da sua família em especialmente 
a sua mãe Maura e agradeceu; O Presidente Djalma convocou a 1ª Vereadora 
mulher a senhora Madalena Dantas para fazer uso da Tribuna. Ela agradeceu a 
homenagem, disse que foi um orgulho muito grande está novamente na Casa, 
que foi a primeira Vereadora eleita na cidade de Tabira, e desejou a todos os 
Vereadores que fizessem o melhor por Tabira, principalmente pelas mulheres, 
disse ainda, que se sentiu muito orgulhosa quando recebeu o convite para 
participar da sessão, e agradeceu; Dando continuidade, o Presidente convocou 
Terezinha de Jesus para fazer o uso da Tribuna, a mesma agradeceu pelo convite 
e pela homenagem. O senhor Djalma mencionou que Gracinha estava 
representando a ex-Vereadora Maria do Carmo e a convidou para fazer uso da 
tribuna, que dispensou.  Continuando com a Sessão, Djalma convidou-a a ex-
Vereadora a senhora General Siqueira para fazer uso da Tribuna. Ela desejo uma 
boa noite a todos, agradeceu pela homenagem e disse que a mulher significa 
coragem, forte e destemida. Disse ainda que o dia 8 de Março era um dia muito 
forte para ela, pois sempre estava com sua mãe Dona Alzira, que diante da 
pandemia a mãe dela faleceu, e pediu que o que pudesse ser feito que fosse feito 
para evitar esse problema da pandemia. Agradeceu a todos; Em seguida, o 
Presidente convocou a Vereadora Ilma Soares para uso da Tribuna. Iniciou 
desejando boa noite ao Presidente Djalma, aos Vereadores, a Socorro Veras, a 
Prefeita Nicinha, aos ouvintes das rádios, todos que acompanhavam através das 
redes sociais e todas as mulheres presentes. Disse que queria parabenizar todas 
as mulheres, pois são guerreiras. E que, o dia 8 de Março é marcado no 
calendário internacional como dia da mulher, por isso prestava homenagem a 
todas as mulheres que lutaram e lutam até hoje por melhores condições de 
trabalho e igualdade econômica. Disse ainda que o direito de voto, conquistado 
em 1932 pelas mulheres, tanto foi o direito de votar e também serem eleitas em 
cargos do Executivo e Legislativo, e que por isso hoje ela tem a oportunidade de 
estar na Casa do Povo de Tabira, juntamente com outras mulheres para chamar 
atenção para a posição da mulher na sociedade em que vivem. Disse ainda, que 
as mulheres podem contar com muitas vitórias, mas que ainda há muitas batalhas 
a serem destravadas em busca da verdadeira igualdade de gêneros em na 
sociedade. Disse ainda que a mulher ocupa na iniciativa privada os mesmos 
cargos, mas não recebem os mesmos salários, que as mulheres estão nas forças 
policiais, delegacias, Forças Armadas, mas que ainda são minoria. Mencionou 
ainda, sobre violência doméstica, que ainda é uma realidade, para muitas 
brasileiras. Finalizando, falou que não poderia deixar de citar o trabalho das 
Vereadoras Maria Madalena, Marta Maria Marques, Maria Ozita, Terezinha de 
Jesus, Genedy Brito, Maria do Carmo Melo, Maria Nelly e Socorro Veras, todas 
que passaram pela Casa Eduardo Domingos de Lima, falou ainda, da primeira 
Prefeita eleita Nicinha, que está no comando mais alto cargo do Poder Executivo 
de Tabira, pois é um marco histórico para a cidade. Por fim, citou um poema da 
escritora Cora Coralina “MULHER”, em homenagem as mulheres. Agradeceu, 
desejou boa noite e deu parabéns a todas as mulheres; Em seguida, o Presidente 
Djalma convidou a Vereadora Socorro Veras para fazer uso da Tribuna, que 
iniciou cumprimentando o Presidente Djalma, no qual cumprimentou todos os 
Vereadores, cumprimentou a Vereadora Ilma, as Servidoras da Casa, as 
Vereadoras que antecederam e que estavam sendo homenageadas, 
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cumprimentou a Prefeita, e todas as mulheres. Disse que era um dia 
comemorativo, pois retrata as mulheres nos movimentos sindicais Rurais, uma 
importância de muitas lutas. Falou ainda, que as mulheres tiveram muitas 
conquistas, mas as lutas foram imensas, e essas lutas ainda travam no dia a dia, 
e que ainda se ver, mencionou o que falou a ex-Vereadora Maria Nelly, que essas 
lutas ainda precisam ser travadas pelas mulheres, e que ainda precisam lutar 
muito, pois existe muito preconceito, muito machismo e muita falta de 
oportunidade para as mulheres, elas estão se destacando pela sua força, pela 
sua garra e pela sua determinação. Em seguida, parabenizou todas as 
homenageadas as ex-Vereadoras, mas que gostaria também de lembrar algumas 
mulheres representa elas diante da sociedade tabirense, como mulheres fortes e 
guerreiras, e mencionando cada uma delas como Lindinalva Sione dos Santos 
Santana, que sempre esteve a frente dos direitos das mulheres, aproveitou e 
parabenizou a Prefeita pelo projeto que havia sido encaminhado para Casa, 
principalmente por ter sido no dia 8 de Março, dia das mulheres, e continua 
homenageando as mulheres da sociedade, falando em cada uma delas como: 
Vanderlúcia Raimunda de Souza, Maria Ivani Ferreira Bispo, Maria José Almeida 
da Silva, Maria Rosineide do Nascimento, Maria de Fátima Rodrigues de Almeida, 
Donatilla Maria Feitosa Brito, Maria Leonizia Almeida, ao qual estava presente e 
representado todas as mulheres que ela estava homenageando, e continuou, a 
Vereadora Ilma Rocha, Maria das Neves Caldas e por fim, homenageou Maria do 
Socorro Pereira Leandro Alves Nascimento, que estava representando todas as 
mulheres da AMURT - Associação das Mulheres Urbanas e Rurais de Tabira, e 
que todas se sintam abraçadas. Parabenizo todas as mulheres Tabirenses, 
desejando que Deus abençoe cada uma; O Presidente Djalma convidou a Prefeito 
do Município de Dicinha Melo para fazer uso da Tribuna. Que cumprimentou a 
todos, o Presidente Djalma e os demais Vereadores, agradeceu o convite pela 
homenagem, e em nome de Ilma e Maria do Socorro, parabeniza todas as 
mulheres que estavam presentes, disse que estava muito honrada por estar 
representando várias mulheres que estão correndo atrás, lutando e trabalhando 
todos os dias, para enfrentar o que é imposto pela sociedade de maneira direta e 
indireta. Disse que se enche de orgulho, por ser a primeira Prefeita da cidade, 
com força e determinação para buscar sempre evoluir por uma Tabira 
desenvolvida e acolhedora. Por fim, deixou um abraço a todas as mulheres de 
Tabira, desejando que Deus proteja todas, bem como, um forte abraço a sua mãe 
que está sempre apoiando. E que sabe que não é fácil comandar uma cidade, 
mas que está firme e forte, e que estará dando vaga a outras mulheres, que 
queiram ocupar este cargo e agradeceu a todos. Valdemir Filho pediu a palavra, 
e parabenizou todas as mulheres. Disse que a luta da mulher é muito longa, que 
elas tiveram direito de votar, e ver que há uma grande desigualdade, mas que tem 
muitos exemplos e mencionou sobre, Maria da Penha que lutou pelo seu direito 
de ter uma vida digna, pois sofria diariamente com seu esposo que a espancava, 
e indagou quantas Maria da Penha não existe, e que foi através dela, que se tem 
uma Lei, que dá direito às mulheres. Completou dizendo, que ver muitas mulheres 
na política em Tabira, inclusive tem duas representantes no Legislativo e uma no 
Executivo, Maria do Socorro, Ilma Soares e Nicinha. Desejou sorte a todas as 
mulheres, e falou sabe que a visão da mulher, é uma visão mais humana, que 
elas tem que ocupar cada vez mais o espaço na política, para que futuramente se 
tenha uma sociedade mais igualitária e justa. Parabeniza a todas as mulheres que 
ocupam e ocuparam um espaço público, e que cada vez mais, ocupem o espaço 
público, pois teremos o futuro bem melhor, agradeceu a todos e desejou boa 
noite. Dando seguimento, Djalma convidou o Vereador Vianney Justo, para fazer 
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uso da Tribuna. Que iniciou desejando boa noite a todos, em nome da Vereadora 
Ilma e socorro Santos, cumprimentou todas as mulheres que estavam ouvindo 
através das rádios, e das redes sociais, cumprimentou ainda, a Prefeita Nicinha, e 
parabenizar todas as mulheres. Falou do Projeto de Lei que a Prefeita havia 
mando para Casa Legislativa para ser apreciado, no dia muito especial, dia 
internacional das mulheres. Desejou um forte abraço a todas as mulheres e 
parabéns; O Presidente Djalma Nogueira, justificou a ausência dos Vereadores 
Edmundo Barros, que por motivo de saúde não pode comparecer, e também dos 
Vereadores Kleber Paulino e Didi de Heleno que estavam viajando. Dando 
continuidade, convidou o Vereador Dicinha do calcamento, para fazê-los da 
tribuna, que dispensou. Convocou o Vereador Eraldo Moura, para fazer uso da 
tribuna. Que iniciou desejando boa noite ao Presidente, e em nome de Ilma e 
Socorro, saudou todas as mulheres, e em nome de sua mãe, esposa, irmãs e tias 
saldou todas as mulheres de Tabira. Parabenizou ainda, todas as Vereadores que 
fizeram parte da Casa Eduardo Domingos de Lima, e mencionou cada uma delas, 
bem como a primeira Prefeita do município Nicinha, que Tabira pela primeira vez, 
tem a oportunidade de ter uma mulher direcionado o município. Pediu união tanto 
da Casa Legislativa com do Executivo, e que a população espera por dias 
melhores. Parabenizou também, as mulheres guerreiras, agricultoras, que não 
leva a vida fácil, as Margaridas que também tem uma vida difícil, as Professoras, 
donas de casa, comerciantes, vendedoras, no geral, e parabenizou todas as 
mulheres, e desejou boa noite; O Presidente Djalma convidou o 1º Secretário Pipi 
da verdura, que iniciou desejando boa noite a todos, e nome das Vereadoras 
Socorro Veras e Ilma Soares, homenageou todas as mulheres. Falou da 
participação delas na vida pública, como também de todas as que passaram pelo 
Legislativo que foram citadas. Fez uma homenagem especial a Severina Tomé da 
Silva sua mãe, a sua esposa Carminha e sua filha, e que em nome de todas elas, 
queria parabenizar as mulheres que escutavam através das rádios. Finalizando, 
disse da importância das mulheres que estão presentes, e também aquelas que 
se encontram na dificuldade, nesse momento tão difícil de pandemia, que tem o 
reconhecimento como mulheres guerreiras, que são responsáveis pelas famílias, 
reconhecimento da participação delas na luta, e que lutam pelo futuro das 
gerações. Por fim, disse que sempre vai estar reconhecendo e lutando em defesa 
dos interesses das mulheres. Em seguida, o Presidente Djalma convidou todos as 
homenageadas, para receberem uma pequena lembrança, em nome de todos os 
Vereadores e convidou cada uma delas para receber. Após a entrega das 
homenagens  Djalma justificou a ausência da ex-Vereadora Ozita, que não pode 
comparecer, e agradeceu a presença de todas, dizendo, que foi uma honra, uma 
satisfação para os Vereadores, que elas foram representantes da Casa Eduardo 
Domingos de Lima, e que elas sempre foram e serão uma grande inspiração a 
todas as mulheres de Tabira, e que se sente honrado, lisonjeado de telas 
presentes na Casa. Por fim, disse que fazer essa homenagem a todas é 
importante, pois todas são importantes para a cidade de Tabira, e a todas as 
mulheres que estão acompanhando através das redes sociais. Agradeceu a 
todas. Elas foram dispensadas e foi dada continuidade a sessão. O Presidente 
Djalma perguntou aos pares se havia necessidade da leitura da Ata da Sessão 
anterior, e em comum acordo, foi dispensada a leitura da Ata e aprovada por 
unanimidade dos votos presentes. Solicitou que fosse lida as correspondências 
recebidas. PROJETO DE LEI Nº 001/2021 – Cria o Conselho Municipal dos 
Direitos da Mulher – COMDIM e dispõe sobre o Fundo Municipal de Políticas 
Públicas para Mulheres. PROPONENTE – EXECUTIVO; PROJETO DE LEI Nº 
002/2021 – Retifica protocolo de intenções firmando entre Municípios Brasileiros, 
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com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus; 
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. PROPONENTE – 
EXECUTIVO; REQUERIMENTO 040/2021 – Que requer do Secretario Municipal 
de Obras e Urbanismo Srt. José Batista Oliveira no sentido passar a maquina no 
Anel Viário Vereador Solon Pires Ferreira nesta cidade. Devido os estragos 
causados pelas chuvas. VEREADOR PROPONENTE – KLEBER PAULINO; 
REQUERIMENTO 041/2021 – Que requer do Secretario Municipal de Obras e 
Urbanismo Srt. José Batista Oliveira no sentido consertar os pontos estourados 
da rede de esgoto da Rua Pedro Domingos Sobrinho precisamente em frente à 
residência do senhor Lozinho, no Bairro Espírito Santo. VEREADOR 
PROPONENTE – KLEBER PAULINO; REQUERIMENTO 042/2021 – Que requer 
da Secretaria Municipal de Saúde Srtª. Genedy Siqueira Brito no sentido 
esclarecer a esta Casa Legislativa a Falta de Médicos e Medicamentos no PSF 
José Fernandes da Silva na Ilha do Rato. do nosso Município. VEREADOR 
PROPONENTE – KLEBER PAULINO; REQUERIMENTO 043/2021 – Que requer 
da Chefe do Executivo Srª. Mª. Claudenice P. De Melo Cristovão, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde Genedy Siqueira Brito no sentido de esclarecer a 
situação dos Recursos e abertura dos Postos de Saúde do Bairro das Missões e 
do Sitio Porcinhos, neste Município. VEREADOR PROPONENTE – ERALDO 
MOURA; REQUERIMENTO 044/2021 – Que requer Chefe do Executivo Srª Maria 
Claudenice P. de Melo Cristóvão, no sentido de esclarecer a esta Casa 
Legislativa sobre a fiscalização das medidas de segurança e prevenção contra o 
COVID-19 no nosso município, levando em consideração o Decreto Estadual N° 
50346 de 01/03/2021 e o Portaria Municipal N° 0034/2021 de 04/03/2021, quando 
o nosso Estado praticamente entra em colapso devido ao aumento de casos 
positivos e óbitos. Solicito ainda, esclarecimento sobre o Grupo de Trabalho para 
combate e prevenção ao COVID-19, as ações da vigilância sanitária, fluxograma 
de trabalho, criação de plano operacional contra o COVID 19, juntamente com a 
CDL, Ministério Público, Câmara de Vereadores, demais secretárias, polícia 
militar e sociedade civil, neste momento precisamos nos unir e firmar parcerias 
para que nossa cidade não entre em colapso também. Na semana em que temos 
um Record de óbitos pelo COVID-19 no nosso pais, o que vemos é um verdadeiro 
descaso e desvalorização da vida, assim como o Presidente da Republica, o 
poder executivo do nosso município não prioriza as ações de prevenção, onde a 
prevenção sempre foi e será a melhor medida para diminuição dos casos. 
VEREADOR PROPONENTE – SOCORRO VERAS; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 
008/2021 – PARA ESSAS MULHERES GUERREIRAS EX VEREADORAS QUE 
FIZERAM E FAZEM PARTE DO DESENVOLVIMENTO DO NOSSO MUNICÍPIO: 
Mª MADALENA MARINHO CAMPOS; MARTA Mª. MARQUES PEREIRA; Mª 
OZITA RODRIGUES DE SOUZA; TEREZINHA DE JESUS NUNES SANTOS; 
GENEDY SIQUEIRA BRITO; Mª. DO CARMO GOMES DE MELO; Mª. NELLY DE 
LIMA SAMPAIO BRITO; Mª. CLAUDICEIA ROCHA DE MELO; Mª DO SOCORRO 
VERAS DOS SANTOS MONTEIRO. – VEREADORA PROPONENTE - ILMA 
ROCHA CORDEIRO DE SOUZA; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 009/2021 – A 
ESSA MULHER GUERREIRA QUE FAZ PARTE DO DESENVOLVIMENTO DO 
NOSSO MUNICÍPIO: ILMA ROCHA CORDEIRO DE SOUZA – VEREADORA 
PROPONENTE – SOCORRO VERAS; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 010/2021 – 
DR. MATEUS SIMÕES – PELA APROVAÇÃO EM RESIDÊNCIA, PARA 
CIRURGIA GERAL. – VEREADOR PROPONENTE – KLEBER PAULINO; 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 011/2021 – DR. JOÃO PAULO SOARES RAFAEL – 
PELA APROVAÇÃO EM RESIDÊNCIA, PARA CIRURGIA GERAL. – VEREADOR 
PROPONENTE – KLEBER PAULINO; MOÇÕES DE APLAUSOS Nº 012, 013, 
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014, 015, 016, 017, 018, 019, 020 E 021/2021 – PARA ESSAS MULHERES 
FORTES, GUERREIRAS, AGRICULTORAS, BATALHADORAS, 
EMPONDERADAS E EMPREENDEDORAS, QUE ESTÃO SEMPRE NA LUTA 
EM BUSCA DE SEUS DIREITOS: LINDINALVA SIONE DOS SANTOS 
SANTAVA; VANDERLUCIA RAIMUNDA DE SOUSA; MARIA IVANI FERREIRA 
BISPO; MARIA JOSÉ ALMEIDA DA SILVA; MARIA ROZINEIDE DO 
NASCIMENTO; MARIA DE FÁTIMA RODRIGUES DE ALMEIDA; DONATILA 
MARIA FEITOSA BRITO; MARIA LEONIZIA ALMEIDA; MARIA DAS NEVES 
CALDAS E MARIA DO SOCORRO PEREIRA LEANDRO ALVES DO 
NASCIMENTO. – VEREADORA PROPONENTE – SOCORRO VERAS; Dando 
continuidade, foi para segunda parte da sessão e apresentou o Projeto de Lei de 
nº 001/2021, do Vereador Vianey Justo, para apreciação em segundo turno, a 
denominação de José Alberto Leite Ferreira o posto do DETRAN, que está em 
construção na Rua Cícero Damascena Basto, colocou o projeto em votação, e foi 
aprovado por unanimidade no 2º turno. Fez ainda um comunicado sobre uma 
denúncia que havia recebido, de possível prática de nepotismo, para diversos 
casos na esfera do Executivo, onde infringe a súmula vinculada no Artigo 3º, e 
falou que em seções posteriores teriam que designar a formação de uma 
comissão de inquérito, conforme o Regimento Interno, para apurar as denúncias. 
Continuou dizendo, que a câmara tem que receber denúncias, seja da sociedade 
civil, do Vereador, de qualquer pessoa, pois é o dever da câmara, e não se omitir, 
tem que apurar de fato as denúncias. Por isso a câmara vai analisar esta 
denúncia, e ver se realmente existem estas práticas. Informou que a denuncia 
havia sido feita por um ex-Presidente da Casa.  
 
Declaro encerrada a sessão desejando uma boa noite a todos, aos Vereadores, 
as homenageadas e a todos que acompanhavam através das redes sociais. 
Declarou encerrada a sessão, e determinou que todo o ocorrido fosse lavrado em 
forma de Ata, que será assinada por quem de direito e por mim e que a redigi 
Rosilda Espindola Pereira – Secretária, e encerrou a sessão. Tabira, 08 de março 
de 2021. 

 

Presidente: Djalma Nogueira Sales _____________________________________ 

1º Secretário: Valdeir Tomé da Silva ____________________________________ 

2º Secretário: Antônio Eraldo Costa Moura _______________________________ 

Ver. Maria do Socorro Veras dos Santos Monteiro _________________________ 

Ver. Gabriel Kleber Paulino de Melo ____________________________________ 

Ver. Edilson de Oliveira Silva __________________________________________ 

Ver. José Carlos Menezes ____________________________________________ 

Ver. Edmundo Dantez Cordeiro Barros  _________________________________ 

Ver.Ilma Rocha Cordeiro de Souza _____________________________________ 

Ver.João Vianey Bezerra Justo ________________________________________ 

Ver.Valdemir Nogueira do Amaral Filho _________________________________ 
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